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Notulen MR vergadering De Springschans 5 oktober 2023 
  

Aanwezig: 

Oudergeleding Rachel Koperdraad (voorzitter) 

Oudergeleding Marye Derriks 

Oudergeleding  

Personeelsgeleding Anoeska van Schie 

Personeelsgeleding Erna Roerhorst (secretaris) 

Personeelsgeleding Bianca Pronk 

Directie Guido van Egmond 

  

Overzicht MR-vergaderingen 

5 oktober 2023 16 november 2023 25 januari 2024  

21 maart 2024 30 mei 2024 4 juli 2024 

 

Notulen: 
1. Opening en mededelingen  

Rachel opent de vergadering. Mededeling Guido: Kirsten en Guido staan voor de klas in groep 5a. 

Wellicht na de herfstvakantie een oplossing. Volgende week wordt het team geïnformeerd hierover.  

Marye en Rachel merken op dat sommige ouders dat graag in de ochtend zouden weten als 

leerlingen opgedeeld worden.  Guido geeft aan dat we niet ouders direct in de ochtend kunnen 

informeren.    

 

2. Notulen 29 juni 2023 

Notulen goedgekeurd. Guido licht toe dat er 5 camera's zijn inmiddels.  Ze zijn in gebruik. 24/7 wordt 
er opgenomen. We kijken pas terug als er sprake is van vandalisme. Nathalie en Guido hebben 
toegang tot de beelden.   

 

3. Goedkeuring jaarplan  

Bianca vult aan dat we meerbegaafdheid nog moeten opnemen in het plan. Het jaarplan is 
goedgekeurd bij deze als Guido deze info nog toevoegt.  

 

4. Verkeersveiligheid 

De controles worden regelmatig in overleg gedaan en lijken iets op te leveren.    

 

 

 

 

 

5.  Samenwerking Kinderopvang en Onderwijs 
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In de eerste schoolweek in er een brief uitgegaan om te onderzoeken of er op bepaalde vlakken 
samenwerking kan ontstaan (Solidoe, SKOA en Wijzer aan de Amstel) in welke vorm dan ook. Borus 
doet niet mee maar is hier wel van op de hoogte gesteld. Marye heeft gehoord dat er momenten 
lijken te zijn waarop Solidoe kinderen uit de opvang even laat meekijken in de nieuwe kleuterklas. 
De Springschans zou hier niet zo voor open staan. Dit is nieuw voor ons en Guido gaat informeren bij 
IB en de kleutercollega's.  

 

6.  Formatie 

Zie mededeling Guido onder 1. Opening. De situatie in groep 5 zou na de herfstvakantie opgelost 
kunnen zijn.  

 

7.Gesprekkencyclus evaluatie ouders 

Hoge respons. Er waren rond de 75 reacties. We zijn blij met de info die we gekregen hebben van de 
ouders, Deze info gaan we meenemen/bespreken op onze volgende studiedag. Er kwam vooral naar 
voren dat het prettig is om de avonden aan te houden. Sommige ouders ervaren het gesprek als 
gehaast. We gaan kijken welk voorstel we kunnen bieden aan het team. Dit zal dan ingaan in het 
volgende schooljaar. Wellicht moet de Mr hiermee instemmen.   

 

8.Afstemmen vergaderdata 

De laatste MR-vergadering stond gepland op de dag van het schoolreisje. De groepen 1,2,3 blijven 
op het schoolplein vanwege de hoge kosten voor de schoolreisjes. De schoolreisjes zijn weer aan het 
eind van de week omdat de begeleiding door ouders en OR anders niet te regelen is. Laatste 
vergadering MR gaat naar 4 juli. Definitieve data, zie boven.  

 

9.Wvttk 

Rachel stopt als voorziiter in de MR na de volgende vergadering. De procedure voor haar vacature 
laten we via Nathalie lopen. Anoeska neemt contact hierover op zodat e.e.a. op de rit gezet kan 
worden. In de brief voor de vacature graag verwijzen nar de site en op de site de info aanpassen. 
Erna gaat na dit jaar stoppen als secretaris, na kerst doen we voor deze vacature een oproep bij het 
team.   

 

Brief Info-avond: Vraag van Bianca : Kan de brief die elk jaar aan de ouders wordt gestuurd aan het 
begin van het schooljaar in het Engels. Er zijn steeds meer anderstalige ouders. Dit zou wellicht 
handig kunnen zijn. Guido bespreekt dit in het MT.  

 

Sintcommissie: er is 600 euro minder dan vorig jaar. De OR komt niet meer rond. De 
penningmeester en Guido hebben overleg gehad. Daar is ook besloten om groep 3 op school te laten 
blijven ipv op schoolreis te laten gaan. ITK krijgt 100 euro , zij kiezen zelf het cadeau uit, Ouders van 
ITK worden ook om ouderbijdrage gevraagd. ITK koopt individuele cadeautjes. Guido gaat in overleg 
met ITK. Ouderraad heeft een algemene reserve. Naast de vrijwillige ouderbijdrage wellicht een 
donatie /aanvulling van ouders die meer kunnen /willen missen. De meester/juffendag komt ook ter 
sprake. Graag uniformiteit bij vieringen in de klas. Wel/niet verkleed, wel/geen cadeautje mee.  

Sintcommissie wil kleuters buiten het hek hebben als Sint aankomt zodat zij het beter kunnen zien. 
Advies om dit te overleggen met kleutercollega's. 

 

10.Afsluiting 
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Rachel sluit de vergadering.  
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